
大阪公立大学/大阪府立大学/大阪市立大学 教育研究審議会 議事録 

 

日 時  2026年３月 18日（水）10：00～11：58 

場 所  WEB会議 

 

出席者   櫻木学長（議長）、高橋哲也副学長、徳永副学長、重松副学長、松原副学長、松本副学長、

松井副学長、寺北副学長、髙橋雅英副学長、森澤副学長、樋口副学長、酒井理事、丸尾理事、

秋田特命副学長、現代システム科学：竹中研究科長、菅野学域長、文学：佐賀研究科長、佐

伯教授、法学：手塚研究科長、小柿教授、経済学：中島研究科長、立花教授、経営学：田口

研究科長、上野山教授、都市経営：髙野研究科長、情報学：宮本研究科長、理学：佐藤教授、

工学：綿野研究科長、農学：堀野研究科長、片岡教授、獣医学：山岸研究科長、桑村教授、

リハビリテーション学：横井研究科長、看護学：田中研究科長、中山教授、生活科学：所研

究科長、松下教授、国際基幹教育機構：山東副機構長、図書館機構：西田副機構長、露口本

部事務機構長、大久保本部事務機構次長、石井本部事務機構次長兼国際戦略推進部長、冨

宅阿倍野キャンパス事務局長、石田総務部長、肥田人事戦略部長、吉岡財務部長、森岡企画

部長、春口情報戦略部長、岩川学術研究支援部長、中井産学官民共創推進室長、緒方総合技

術部長、寺田阿倍野キャンパス事務局事務部長、児玉外部委員、サファ外部委員、仁科外部

委員、田中外部委員 

オブザーバー 情報学：黄瀬教授、農学（創薬科学研究科長予定者）：乾教授 

陪席者  柏村コンプライアンス推進室長兼監査室長、片山総務課長、倉家安全衛生管理課長、遠藤

労務担当部長兼人事戦略課長、瀧川人事労務課長、脇谷財務戦略課長兼財務会計課長、山

岡契約課長、川﨑企画戦略課長、皆藤広報課長、北橋渉外企画課長、松木国際戦略課長、上

谷施設企画課長兼施設管理課長、福谷教育推進課長、岡崎学生課長、西川入試課長、前田森

之宮学務室長兼羽曳野キャンパス事務所長、浅井りんくうキャンパス事務所長、井野研究

推進課長、前田学術情報課長、山本高専事務部長、吉田総務企画課長、八木学務担当部長兼

学務課長 

 

   藤村特命副学長、理学：小嵜研究科長、工学：小畠教授、船野学長室長、柴山企画総括部長、大

西施設部長、平井学務部長が欠席 

 

議 事 

 

【審議事項】 

１ 大阪公立大学研究設備・機器共用ガイドラインの策定について 

研究推進課長から、大阪公立大学研究設備・機器共用ガイドラインの策定について、資料に基づき

提案があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

２ 研究基盤共用センター規程の廃止及び共用研究機器センター規程の制定について 

研究推進課長から、研究基盤共用センター規程の廃止及び共用研究機器センター規程の制定につい

て、資料に基づき提案があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 
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３ 複合先端研究センター規程の廃止について 

研究推進課長から、複合先端研究センター規程の廃止について、資料に基づき提案があり、審議の

結果、原案のとおり承認された。 

 

４ 研究経費（知の対価）の新設について 

研究企画担当課長から、研究経費（知の対価）の新設について、資料に基づき提案があり、審議の結

果、原案のとおり承認された。 

 

５ 自己点検・評価報告書について 

学長室次長から、自己点検・評価報告書について、資料に基づき提案があり、審議の結果、原案のと

おり承認された。 

 

６ 推進本部の再編について 

人事労務担当部長から、推進本部の再編について、資料に基づき提案があり、審議の結果、原案のと

おり承認された。 

 

７ 共創研究機構の設置について 

人事労務担当部長から、共創研究機構の設置について、資料に基づき提案があり、審議の結果、原案

のとおり承認された。 

 

８ 統括副学長の設置について 

人事戦略部長から、統括副学長の設置について、資料に基づき提案があり、審議の結果、原案のとお

り承認された。 

 

９ 大阪公立大学学則の一部改正について 

教育推進課長から、大阪公立大学学則の一部改正について、資料に基づき提案があり、審議の結果、

原案のとおり承認された。 

 

10 大阪公立大学大学院学則の一部改正について 

教育推進課長から、大阪公立大学大学院学則の一部改正について、資料に基づき提案があり、審議

の結果、原案のとおり承認された。 

 

11 大阪公立大学の教学に係る規程の一部改正について 

教育推進課長から、大阪公立大学の教学に係る規程の一部改正について、資料に基づき提案があり、

審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

12 大阪公立大学大学院創薬科学研究科規程の制定について 

教育推進課長から、大阪公立大学大学院創薬科学研究科規程の制定について、資料に基づき提案が

あり、審議の結果、原案のとおり承認された。 
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13 2027年度大阪公立大学医学部規程の一部改正について 

リハビリテーション学研究科長から、2027年度大阪公立大学医学部規程の一部改正について、資料

に基づき提案があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

14 大阪公立大学教育研究審議会規程、大阪府立大学教育研究審議会規程及び大阪市立大学教育研究

審議会規程の一部改正について 

学長から、大阪公立大学教育研究審議会規程、大阪府立大学教育研究審議会規程及び大阪市立大学

教育研究審議会規程の一部改正について、資料に基づき提案があり、審議の結果、原案のとおり承認

された。 

 

15 海外の大学・研究機関等との学術交流協定締結／更新について（４件） 

副学長（国際交流担当）から、海外の大学・研究機関等との学術交流協定締結／更新について、資料

に基づき提案があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

≪大阪府立大学教育研究審議会事項≫ 

16 大阪府立大学大学院の研究科の廃止について（理学系研究科） 

教育推進課長から、大阪府立大学大学院の研究科の廃止について（理学系研究科）、資料に基づき提

案があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

17 大阪府立大学大学院学則の一部改正について 

教育推進課長から、大阪府立大学大学院学則の一部改正について、資料に基づき提案があり、審議

の結果、原案のとおり承認された。 

 

18 大阪府立大学大学院理学系研究科規程の廃止について 

教育推進課長から、大阪府立大学大学院理学系研究科規程の廃止について、資料に基づき提案があ

り、審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

19 大阪府立大学学位規程の一部改正について 

教育推進課長から、大阪府立大学学位規程の一部改正について、資料に基づき提案があり、審議の

結果、原案のとおり承認された。 

 

≪大阪市立大学教育研究審議会事項≫ 

20 大阪市立大学大学院の研究科の廃止について（経済学研究科・看護学研究科） 

教育推進課長から、大阪市立大学大学院の研究科の廃止について（経済学研究科・看護学研究科）、

資料に基づき提案があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

21 大阪市立大学大学院学則の一部改正について 

教育推進課長から、大阪市立大学大学院学則の一部改正について、資料に基づき提案があり、審議

の結果、原案のとおり承認された。 
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22 大阪市立大学学位規程の一部改正について 

教育推進課長から、大阪市立大学学位規程の一部改正について、資料に基づき提案があり、審議の

結果、原案のとおり承認された。 

 

【報告事項】 

１ 「研究開発マネジメント人材に関する体制整備事業（日本学術振興会）」への申請について 

URAセンター長から、「研究開発マネジメント人材に関する体制整備事業（日本学術振興会）」への

申請について、資料に基づき報告があった。 

 

２ 2025年度 英語研究プレスリリース発信状況について 

国際戦略課長から、2025年度 英語研究プレスリリース発信状況について、資料に基づき報告があっ

た。 

 

３ 「キャンパス国際化を推進するための学内ポータル情報発信ガイドライン」発行について 

国際戦略課長から、「キャンパス国際化を推進するための学内ポータル情報発信ガイドライン」発

行について、資料に基づき報告があった。 

 

４ 認証評価の受審について 

学長室次長から、認証評価の受審について、資料に基づき報告があった。 

 

５ 副学長等の担当について 

人事労務課長から、副学長等の担当について、資料に基づき報告があった。 

 

６ 2026年度研究科・学部体制について 

人事労務課長から、2026年度研究科・学部体制について、資料に基づき報告があった。 

 

７ 大阪公立大学名誉教授称号授与者について（2026年４月１日付） 

人事労務課長から、大阪公立大学名誉教授称号授与者について（2026年４月１日付）、資料に基づき

報告があった。 

 

８ 大学アプリに関する卒業生・修了生への周知事項について 

情報戦略部長から、大学アプリに関する卒業生・修了生への周知事項について、資料に基づき報告

があった。 

 

９ 学生のコンプライアンス教育及び研究倫理教育について 

研究推進課長から、学生のコンプライアンス教育及び研究倫理教育について、資料に基づき報告が

あった。 

 

10 2025年度ダイバーシティ補助金事業（女性リーダー育成型）中間評価結果について 
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副学長（ダイバーシティ、広報）から、2025年度ダイバーシティ補助金事業（女性リーダー育成型

）中間評価結果について、資料に基づき報告があった。 

11 2025（令和７）年度公立大学法人大阪第 10回及び第 11回役員会報告について 

総務課長から、2025（令和７）年度公立大学法人大阪第 10 回及び第 11 回役員会報告について、資

料に基づき報告があった。 

12 「戦没学友の碑」献花の集いの開催について 

渉外企画課長から、「戦没学友の碑」献花の集いの開催について、資料に基づき報告があった。 

13 人口減少時代における大阪の自治を考える-レジリエントな都市大阪のあり方シンポジウム-の開

催について 

法学研究科長から、人口減少時代における大阪の自治を考える-レジリエントな都市大阪のあり方シ

ンポジウム-の開催について、資料に基づき報告があった。 

14 理学研究科主催 北川進先生特別講演会の開催について 

理学部教授から、理学研究科主催 北川進先生特別講演会の開催について、資料に基づき報告があっ

た。 

15 森之宮３部局 Well-being創造モデル構築連携勉強会開催について 

資料のみ 

【その他事項】 

１ 2026年度会議開催予定について 

資料のみ 

以 上 

5/5




